

KINO SVĚTOZOR

Od poloviny února se změnil z důvodu vestavby TIC do předsálí kina vstup do našeho kina a kinokavárny. Nový vstup se nachází v průchodu k divadlu J. K. Tyla. Tento vstup bude i nadále jediným vstupem do kina Světozor.

Nové slevy do kina Světozor Třeboň:

Pro skupinu čtyř a více diváků skupinovou slevu 15%.

Věrnostní program pro stálé návštěvníky kina se slevou 10%. Po páté návštěvě kina získáváte 10% slevu na jeden rok. Další informace o tomto programu získáte při návštěvě kina u vstupu do kinosálu.

Veškeré slevy nelze kombinovat s jinou slevou.

Pro seniory nadále každé pondělí od 17:00hod. filmy se slevou.

Pro duben pondělní tituly se seniorskou slevou:

3.4. Padesát odstínů temnoty

10.4. Všechno nebo nic

17.4. Rande naslepo

24.4. Bába z ledu

Promítáme pro seniory nad 60 let za zvýhodněné vstupné 60Kč

Kino - kavárna duben

31.března přivítáme v kinech znovu **ŠMOULY** (1.,2.,8.,9.,16.4.)v novém filmu Šmoulové: Zapomenutá vesnice. V tomto novém, zcela animovaném filmu o Šmoulech se Šmoulinka po nálezů tajuplné mapy vydává společně se svými nejlepšími kamarády Koumákem, Nešikou a Silákem na vzrušující a napínavou pouť Zakázaným lesem plným kouzelných stvoření, aby našli tajemnou, dávno ztracenou vesnici dříve, než se to podaří zlému kouzelníkovi Gargamelovi. Na své dramatické cestě plné akce a nebezpečí jsou Šmoulové na stopě objevu největšího tajemství šmoulí historie!

V naší kino kavárně začíná duben „Měsíc se ŠMOULY“. Šmoulí zákusky a nápoje.

2.-7.května kino a ostatně i celou Třeboň pohltní animace. Bude se zde konat další ročník mezinárodního festivalu animované tvorby ANIFILM 2017.

Ostatní doporučené premiéry kina Světozor:

Zahradnictví: Rodinný přítel (27.,28.,30.4.)

27.dubna vstupuje do českých kin trilogie **Zahradnictví**. Rodinná sága, kterou Jan Hřebejk s Petrem Jarchovským považují za své „životní dílo“. Její první díl má podnázev „**Rodinný přítel**“.

Filmová trilogie ZAHRADNICTVÍ se skládá ze tří samostatných filmů odehrávajících se na pozadí nejdramatičtějších období minulého století a časově předchází oblíbenému snímku Pelíšky. Vypráví o třech rodinách: rodině leteckého radiotelegrafisty, rodině majitele kadeřnického salonu a rodině majitele zahradnictví. Obsáhne 20 let života postav, které musely v těchto pohnutých časech prožít nejlepší léta svých životů.

RODINNÝ PŘÍTEL je melodrama odehrávající se ve 40. letech za německé okupace. Tři mladé ženy a dvě děti čekají na návrat svých vězněných mužů a otců. Válkou vynucenému rodinnému společenství obětavě pomáhá rodinný přítel a lékař Jiří. Film je příběhem lásky, která nesměla být naplněna, vypráví o věrnosti, touze, vině a lásce, o odchodech a návratech, o rodině, rodičích a dětech. Jde o rodinný portrét viděný pohledem žen, které osud svedl dohromady.

Špunti na vodě (13.,15.,21.,26.4.)

Rodiče bratrů Igora (Jiří Langmajer) a Davida (Hynek Čermák) chystají zlatou svatbu. Z Kanady přilétá jejich bratranec Ondra (Pavel Liška), povahou tak trochu dobrodruh. Bratry napadne, že nejlepší by bylo vyrazit za rodiči na kánoích po řece jen ve třech, tak, jako za starých časů. Jenže od dob společných spanilých jízd se leccos změnilo. Bratři se ale nevzdávají a rozhodnou se vydat na vodu v kánoích i se všemi dětmi. A tak nyní již desetičlenná expedice vyplouvá na dvoudenní plavbu vstříc dobrodružstvím a spoustě bláznivých zážitků..

Rychle a zběsile 8(14.,18.,22.4)

Na stranu zla přetáhla Doma legendární kyber-teroristka přezdívána Cipher (Charlize Theron), která je stejně krásná jako nebezpečná. Není tedy divu, že Toretto naprosto ztratil hlavu a vykašlal se nejen na Letty (Michelle Rodriguez),

ale i na všechny staré kámoše. Že s ním má Cipher jiné plány, než jsou romantické večere při svíčkách, je nabíledni. Kombinace její inteligence a jeho svalů a řidičských schopností z nich mohou udělat neporazitelný tandem. Aby svět zůstal v rovnováze, převezme otěže v osiřelé rodině Hobbs (Dwayne Johnson), který do ní proti své vůli přibere nového člena – Deckarda Shawa (Jason Statham), vysokooktanový záporák ze sedmého dílu, který měl původně shnít ve vězení. Společně s nimi se budeme přesouvat z divokého pobřeží exotické Kuby, přes ucpané ulice New Yorku až na pusté ledovce v Barentsově moři, abychom si užili další zábavnou a nezapomenutelnou jízdu.

Mini šéf (21.,23.,30.4)

Režisér filmu *Madagaskar* Tom McGrath vás zve na animovanou komedii *Mimi šéf*, v které se seznámíte s hodně zvláštním batoletem. Nosí totiž elegantní oblek s kravatou, mluví hlubokým hlasem a nemístně vtipkuje. A taky se chová jako tajný agent. Toho si všimne jeho starší bratr Tim, který z jeho příchodu do rodiny zrovna velkou radost nemá. Doteď byl jedináčkem, který měl veškerou rodičovskou lásku, a to mu skvěle vyhovovalo. Navíc se zdá, že rodiče si ničeho podivného na novém přírůstku nevšímají. A tak se Tim snaží novému sourozenci podívat na zoubek. Tedy pokud už nějaký má.